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09ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 17ª LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE IBATÉ, REALIZADA EM 29 DE MAIO DE 2023. 

Aos vinte e nove dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e três, às dezesseis 
horas, no Plenário João Rossito, realizou-se a presente sessão ordinária, presidida pelo 
Vereador Horacio Carmo Sanchez, secretariada pela Vereadora Sidnéia Monte, e com 
a presença dos seguintes Vereadores: Damião Rogério de Sousa, Ivanildo de Oliveira 
Lins, Jean Glei Rubio Tomaz, Ronaldo Rodrigo Venturi, Luís Marino da Silva, Valentim 
Aparecido Fargoni e Waldir Siqueira. A seguir, o Vereador Luís Marino da Silva procedeu 
à leitura de um trecho da Bíblia. Foi aprovada, por unanimidade, a ata da sessão 
ordinária de 8 de maio de 2023. A seguir, a Senhora Secretária fez a leitura das 
Correspondências Recebidas de Diversos, que ficarão arquivadas na Secretaria da 
Câmara. PROPOSIÇÕES APRESENTADAS PELOS VEREADORES (A): 
VEREADORES (A): VEREADOR LUÍS MARINO DA SILVA: Indicação, dispondo 
sobre instalar um redutor de velocidade de veículos na Rua Mário Pistelli, número 201, 
na esquina com Rua Julio Mascagna. Indicação, dispondo sobre instalar canaleta para 
escoamento de água pluvial na Rua Horacio Petrilli, esquina com a Rua Maria Klaic 
Mendes, no Jardim Mariana. Moção, dispondo sobre votos de profundo pesar pelo 
falecimento do senhor Dr. Milton Roberto José Sanches Alves.  Discussão: a moção foi 
discutida pelos Vereadores Ronaldo Rodrigo Venturi, Luís Marino da Silva, Waldir 
Siqueira, Damião Rogério de Sousa, sendo este aparteado pelo Vereador Horacio 
Carmo Sanchez. Decisão: Aprovada por unanimidade. Moção, dispondo sobre votos 
de congratulações ao Prefeito Municipal, José Luiz Parella, pela passagem de seu 
aniversário. Discussão: A moção foi discutida pelo Vereador Luís Marino da Silva e 
Horacio Carmo Sanchez. Decisão: Aprovada por unanimidade. VEREADOR 
VALENTIM APARECIDO FARGONI: Projeto de Lei, dispondo sobre denominar de 
Passarela José Miguel Mendes a passarela que interliga os bairros Jardim América e 
Jardim Primavera. Decisão: Encaminhado para as Comissões. Indicação, dispondo 
sobre solicitar ao senhor Julio Cesar, consultor da Companhia Paulista de Força e Luz, 
a substituição dos postes de madeira por postes de cimento na Rua Nova Europa, 
localizados em frente aos números 148, 228, 188, 69,24, no Jardim Cruzado I. 
VEREADORES (A): Moção, dispondo sobre votos de profundo pesar pelo falecimento 
dos senhores: Geraldo Chiuzuli e Pedro Thamos. Decisão: Aprovado por unanimidade. 

VEREADORES DAMIÃO ROGÉRIO DE SOUSA E WALDIR SIQUEIRA: Indicação, 
dispondo sobre solicitar do senhor Antônio Marcos da Silva, Coordenador Administrativo 
da Raízen Energia, a pavimentação bem como a implantação de sinalização da via 
principal (estradão, localizado atrás do CDHU) até a linha da ferrovia. 

Indicação, dispondo sobre disponibilizar um médico da família para a realização de 
visita aos pacientes do Jardim Icaraí, considerando que tal atividade era exercida pelo 
saudoso Dr. Milton. VEREADORES IVANILDO DE OLIVEIRA LINS E RONALDO 
RODRIGO VENTURI: Indicação, dispondo sobre conceder desconto em IPTU aos 
contribuintes que adotem ações ambientalmente sustentáveis em seus imóveis. 
ORADORES: Foram inscritos os Vereadores na seguinte ordem: O primeiro, Vereador 
Ronaldo Rodrigo Venturi; o segundo, Vereador Waldir Siqueira; o terceiro, Vereador 



 

  

 

CÂMARA MUNICIPAL DE IBATÉ 
Encanto do Planalto 

Rua Santa Iria, nº 281 – Centro – Ibaté – SP 

Fone/Fax: (16) 3343-1233 

 
Sessão Ordinária de 29.05.2023 – Fls. 2 

 

            PRESIDENTE             2ª SECRETÁRIA 

 

Luís Marino da Silva; e o quarto, Vereador Horacio Carmo Sanchez. ORDEM DO 
DIA: Foi aprovado, por unanimidade, o Requerimento de Urgência Especial, de autoria 
de todos os Edis, para apreciação do seguinte projeto: Projetos de Lei do Executivo nºs 
028/2023. PROCESSO CM. Nº 170/2023 DE 29 DE MAIO DE 2023. INTERESSADA: 
Prefeitura Municipal. ASSUNTO: Dispõe sobre alterar dispositivos da Lei Municipal nº 
2577, de 1º de fevereiro de 2011. DISCUSSÃO: O projeto foi discutido pelo Vereador 
Ronaldo Rodrigo Venturi, Vereador Luís Marino da Silva, sendo este aparteado pelo 
Vereador Horacio Carmo Sanchez; e Vereador Waldir Siqueira, sendo este 
aparteado pelo Vereador Luís Marino da Silva. Decisão: Aprovado por unanimidade. 
EXPLICAÇÃO PESSOAL:  O Vereador Ivanildo de Oliveira Lins foi o único Vereador 
a fazer uso da Palavra. Nada mais havendo a ser tratado, às dezesseis horas e trinta e 
dois minutos, o Presidente encerrou a sessão, informando que a Audiência Pública 
referente ao Projeto de Lei de Diretrizes Orçamentárias do exercício de 2024 seria 
realizada no dia primeiro de junho, às dezesseis horas, no Plenário da Câmara 
Municipal, e que a próxima sessão ordinária seria realizada no dia 12 de junho, às 
dezesseis horas. Lavrada esta, será assinada após aprovada pelo Plenário.  

 
 

 


